ВАРІАНТ 1.
Розрахуйте ΔНх.р.,  ΔGх.р, ΔSх.р., користуючись законом Гесса. Визначте температуру рівноваги Тр. Розрахуйте ΔGТ  для температур Т1= 300 К, Т2= (Тр+100) К по формулі. Зробіть висновки.

3Fe2O3(k) + CO(г)↔ 2 Fe3O4(k) + CO2(г)
Користуючись законом діючих мас (ЗДМ),  напишіть вираження швидкості прямої та зворотної реакцій, приведіть константу рівноваги. Як зміщується рівновага при зміні температури, тиску та концентрації вихідних речовин – при збільшенні(↑), або при зменшенні(↓):
2SO2(r) +  O2(r)↔ 2SO3(p); Δ H298  = - 196.6 кДж;    t↑   , P ↑  , C ↓   ;

ВАРІАНТ 2.
Розрахуйте ΔНх.р.,  ΔGх.р, ΔSх.р., користуючись законом Гесса. Визначте температуру рівноваги Тр. Розрахуйте ΔGТ  для температур Т1= 300 К, Т2= (Тр+100) К по формулі. Зробіть висновки.

CO(r) + C12(r) ↔COC12(r)

Користуючись законом діючих мас (ЗДМ),  напишіть вираження швидкості прямої та зворотної реакцій, приведіть константу рівноваги. Як зміщується рівновага при зміні температури, тиску та концентрації вихідних речовин – при збільшенні(↑), або при зменшенні(↓):
N2(r) + O2(r) ↔ 2NO(r); Δ H298  = + 180.7 кДж;  t↓  ,  P↑  ,  C↓  ;
ВАРІАНТ 3.
Розрахуйте ΔНх.р.,  ΔGх.р, ΔSх.р., користуючись законом Гесса. Визначте температуру рівноваги Тр. Розрахуйте ΔGТ  для температур Т1= 300 К, Т2= (Тр+100) К по формулі. Зробіть висновки.

Fe3 O4(k)  + CO(г) ↔ 3FeO(k) +CO2(r)

Користуючись законом діючих мас (ЗДМ),  напишіть вираження швидкості прямої та зворотної реакцій, приведіть константу рівноваги. Як зміщується рівновага при зміні температури, тиску та концентрації вихідних речовин – при збільшенні(↑), або при зменшенні(↓):
3O2(r) ↔ 2O3 (r); Δ H298  = +184.6  кДж; t↑  , P↓ ,  C↓;

ВАРІАНТ 4.
Розрахуйте ΔНх.р.,  ΔGх.р, ΔSх.р., користуючись законом Гесса. Визначте температуру рівноваги Тр. Розрахуйте ΔGТ  для температур Т1= 300 К, Т2= (Тр+100) К по формулі. Зробіть висновки.

CO2(r) + H2(r) ↔ CO(r) + H2O(r)

Користуючись законом діючих мас (ЗДМ),  напишіть вираження швидкості прямої та зворотної реакцій, приведіть константу рівноваги. Як зміщується рівновага при зміні температури, тиску та концентрації вихідних речовин – при збільшенні(↑), або при зменшенні(↓):
2 H2O(p)   + O2(r) ↔ 2H2O(p); Δ H298  =  - 483.7 кДж ;  t ↑, P↑  , C↑  ;

ВАРІАНТ 5.

Розрахуйте ΔНх.р.,  ΔGх.р, ΔSх.р., користуючись законом Гесса. Визначте температуру рівноваги Тр. Розрахуйте ΔGТ  для температур Т1= 300 К, Т2= (Тр+100) К по формулі. Зробіть висновки.

FeO(k) +CO2(r) ↔ Fe(k) + CO2(r)
Користуючись законом діючих мас (ЗДМ),  напишіть вираження швидкості прямої та зворотної реакцій, приведіть константу рівноваги. Як зміщується рівновага при зміні температури, тиску та концентрації вихідних речовин – при збільшенні(↑), або при зменшенні(↓):
2CO (r) + O2(r) ↔ 2CO2(r); Δ H298  =  -566.0 кДж; t↓  , P↓  ,  С ↓  ;
ВАРІАНТ 6.

Розрахуйте ΔНх.р.,  ΔGх.р, ΔSх.р., користуючись законом Гесса. Визначте температуру рівноваги Тр. Розрахуйте ΔGТ  для температур Т1= 300 К, Т2= (Тр+100) К по формулі. Зробіть висновки.

2CO(r) +H2(r) ↔ CH4 (r) +CO2(r)

Користуючись законом діючих мас (ЗДМ),  напишіть вираження швидкості прямої та зворотної реакцій, приведіть константу рівноваги. Як зміщується рівновага при зміні температури, тиску та концентрації вихідних речовин – при збільшенні(↑), або при зменшенні(↓):
N2O4(r) ↔ 2NO2(r); Δ H298  =  + 58.4 кДж; t↑,  P↑  ,  C↓  ;
ВАРІАНТ 7.

Розрахуйте ΔНх.р.,  ΔGх.р, ΔSх.р., користуючись законом Гесса. Визначте температуру рівноваги Тр. Розрахуйте ΔGТ  для температур Т1= 300 К, Т2= (Тр+100) К по формулі. Зробіть висновки.

Fe3 O4(k) +C(k) ↔ 3FeO(k) +CO(r)

Користуючись законом діючих мас (ЗДМ),  напишіть вираження швидкості прямої та зворотної реакцій, приведіть константу рівноваги. Як зміщується рівновага при зміні температури, тиску та концентрації вихідних речовин – при збільшенні(↑), або при зменшенні(↓):
N2(r) +3H2(r) ↔ 2NH3(r); Δ H298  =  - 92.4кДж; t↓,  P↑  , С ↓  ;
ВАРІАНТ 8.

Розрахуйте ΔНх.р.,  ΔGх.р, ΔSх.р., користуючись законом Гесса. Визначте температуру рівноваги Тр. Розрахуйте ΔGТ  для температур Т1= 300 К, Т2= (Тр+100) К по формулі. Зробіть висновки.

CO(r) + H2O(r) ↔ CO2(r) + H2(r)
Користуючись законом діючих мас (ЗДМ),  напишіть вираження швидкості прямої та зворотної реакцій, приведіть константу рівноваги. Як зміщується рівновага при зміні температури, тиску та концентрації вихідних речовин – при збільшенні(↑), або при зменшенні(↓):
CO(r) + H2O(r) ↔ CO2(r) +H2(r); Δ H298  =  - 41.2кДж; t↑, P↑  ,  C↑ ;
ВАРІАНТ 9.

Розрахуйте ΔНх.р.,  ΔGх.р, ΔSх.р., користуючись законом Гесса. Визначте температуру рівноваги Тр. Розрахуйте ΔGТ  для температур Т1= 300 К, Т2= (Тр+100) К по формулі. Зробіть висновки.

3Fe(k) + 2CO (r) ↔ Fe3C(k) +CO2(r)  
Користуючись законом діючих мас (ЗДМ),  напишіть вираження швидкості прямої та зворотної реакцій, приведіть константу рівноваги. Як зміщується рівновага при зміні температури, тиску та концентрації вихідних речовин – при збільшенні(↑), або при зменшенні(↓):
COC12(r) ↔ CO(r) + C12(r); Δ H298  =  +112.5 кДж; t↓, P↓  , C↑  ;
ВАРІАНТ 10.

Розрахуйте ΔНх.р.,  ΔGх.р, ΔSх.р., користуючись законом Гесса. Визначте температуру рівноваги Тр. Розрахуйте ΔGТ  для температур Т1= 300 К, Т2= (Тр+100) К по формулі. Зробіть висновки.

4HCI(r) + O2(г) ↔ 2H2O(r) +2C12 (r)
Користуючись законом діючих мас (ЗДМ),  напишіть вираження швидкості прямої та зворотної реакцій, приведіть константу рівноваги. Як зміщується рівновага при зміні температури, тиску та концентрації вихідних речовин – при збільшенні(↑), або при зменшенні(↓):
2NO(r) +O2(r) ↔2NO2(r); Δ H298  =  -113.0 кДж;t↑  , P↑  ,  C ↓  ;
ВАРІАНТ 11.

Розрахуйте ΔНх.р.,  ΔGх.р, ΔSх.р., користуючись законом Гесса. Визначте температуру рівноваги Тр. Розрахуйте ΔGТ  для температур Т1= 300 К, Т2= (Тр+100) К по формулі. Зробіть висновки.

2Fe2O3(k) + 2H2(r) ↔ 4 FeO(k)  + 2H2O(r)

Користуючись законом діючих мас (ЗДМ),  напишіть вираження швидкості прямої та зворотної реакцій, приведіть константу рівноваги. Як зміщується рівновага при зміні температури, тиску та концентрації вихідних речовин – при збільшенні(↑), або при зменшенні(↓):
2CO(r) ↔ CO2(r) + C(r); Δ H298  =  -172.5кДж; t↓  , P↑  , C↓  ;
ВАРІАНТ 12.

Розрахуйте ΔНх.р.,  ΔGх.р, ΔSх.р., користуючись законом Гесса. Визначте температуру рівноваги Тр. Розрахуйте ΔGТ  для температур Т1= 300 К, Т2= (Тр+100) К по формулі. Зробіть висновки.

COC12(r) ↔ CO(r) +C12(r)

Користуючись законом діючих мас (ЗДМ),  напишіть вираження швидкості прямої та зворотної реакцій, приведіть константу рівноваги. Як зміщується рівновага при зміні температури, тиску та концентрації вихідних речовин – при збільшенні(↑), або при зменшенні(↓):
2H2S(r) ↔ 2H2(r) + S2 (k)Δ H298  =  +169.4 кДж; t↑  , P↓  , C↓  ;
ВАРІАНТ 13.

Розрахуйте ΔНх.р.,  ΔGх.р, ΔSх.р., користуючись законом Гесса. Визначте температуру рівноваги Тр. Розрахуйте ΔGТ  для температур Т1= 300 К, Т2= (Тр+100) К по формулі. Зробіть висновки.

FeO(k) + H2(r) ↔Fe(k) + H2O(r)

Користуючись законом діючих мас (ЗДМ),  напишіть вираження швидкості прямої та зворотної реакцій, приведіть константу рівноваги. Як зміщується рівновага при зміні температури, тиску та концентрації вихідних речовин – при збільшенні(↑), або при зменшенні(↓):
CO2(r)  +2H2(r) ↔CH3OH(r)Δ H298  =  +193.3кДж; t↓  , P↑  , C↑;

ВАРІАНТ 14.

Розрахуйте ΔНх.р.,  ΔGх.р, ΔSх.р., користуючись законом Гесса. Визначте температуру рівноваги Тр. Розрахуйте ΔGТ  для температур Т1= 300 К, Т2= (Тр+100) К по формулі. Зробіть висновки.

CH4(г) + H2O(r) ↔CO(r) + 3H2(r)

Користуючись законом діючих мас (ЗДМ),  напишіть вираження швидкості прямої та зворотної реакцій, приведіть константу рівноваги. Як зміщується рівновага при зміні температури, тиску та концентрації вихідних речовин – при збільшенні(↑), або при зменшенні(↓):
4HCI(r) + O2(r) ↔ 2H2O(r) + 2C12(r)Δ H298  =  -114.5кДж ; t↑ , P↓  ,C↓ ;
ВАРІАНТ 15.

Розрахуйте ΔНх.р.,  ΔGх.р, ΔSх.р., користуючись законом Гесса. Визначте температуру рівноваги Тр. Розрахуйте ΔGТ  для температур Т1= 300 К, Т2= (Тр+100) К по формулі. Зробіть висновки.

ZnSO4(k) + H2S(p) ↔ZnS(k) + H2SO4(p)

Користуючись законом діючих мас (ЗДМ),  напишіть вираження швидкості прямої та зворотної реакцій, приведіть константу рівноваги. Як зміщується рівновага при зміні температури, тиску та концентрації вихідних речовин – при збільшенні(↑), або при зменшенні(↓):
NH3(r) + HC1(r) ↔ NH4C1(k)Δ H298  =  -176.93кДж ; t↑  ,  P↑  , C↑  ;
ВАРІАНТ 16.

Розрахуйте ΔНх.р.,  ΔGх.р, ΔSх.р., користуючись законом Гесса. Визначте температуру рівноваги Тр. Розрахуйте ΔGТ  для температур Т1= 300 К, Т2= (Тр+100) К по формулі. Зробіть висновки.

N2O4(r) ↔2NO2(r)

Користуючись законом діючих мас (ЗДМ),  напишіть вираження швидкості прямої та зворотної реакцій, приведіть константу рівноваги. Як зміщується рівновага при зміні температури, тиску та концентрації вихідних речовин – при збільшенні(↑), або при зменшенні(↓):
C12H22O11(k) + 1202(r) ↔ 12CO2(r) + 11H2O(r)Δ H298  =  -5694.0 кДж; t↓  , P↓  , C↓  

ВАРІАНТ 17.

Розрахуйте ΔНх.р.,  ΔGх.р, ΔSх.р., користуючись законом Гесса. Визначте температуру рівноваги Тр. Розрахуйте ΔGТ  для температур Т1= 300 К, Т2= (Тр+100) К по формулі. Зробіть висновки.

WO3(k) + 3H2(r) ↔ W(k) + 3H2O(r)

Користуючись законом діючих мас (ЗДМ),  напишіть вираження швидкості прямої та зворотної реакцій, приведіть константу рівноваги. Як зміщується рівновага при зміні температури, тиску та концентрації вихідних речовин – при збільшенні(↑), або при зменшенні(↓):
2ZnS(k) + 3O2(r) ↔ 2ZnO(k)   +2SO2(r)Δ H298  =  -890.0 кДж; t↑  , P↑  , C↓  ;
ВАРІАНТ 18.

Розрахуйте ΔНх.р.,  ΔGх.р, ΔSх.р., користуючись законом Гесса. Визначте температуру рівноваги Тр. Розрахуйте ΔGТ  для температур Т1= 300 К, Т2= (Тр+100) К по формулі. Зробіть висновки.

CO2(r) +C (графит) ↔  2CO(r)

Користуючись законом діючих мас (ЗДМ),  напишіть вираження швидкості прямої та зворотної реакцій, приведіть константу рівноваги. Як зміщується рівновага при зміні температури, тиску та концентрації вихідних речовин – при збільшенні(↑), або при зменшенні(↓):
ZnO(k) + SO3 (r) ↔ ZnSO4(k)Δ H298  =  -834.0 кДж; t↓  , P↑, С↑;
ВАРІАНТ 19.

Розрахуйте ΔНх.р.,  ΔGх.р, ΔSх.р., користуючись законом Гесса. Визначте температуру рівноваги Тр. Розрахуйте ΔGТ  для температур Т1= 300 К, Т2= (Тр+100) К по формулі. Зробіть висновки.

Fe2O3(k) + 2AI(k) ↔ AI2O3(k) + 2Fe(k)

Користуючись законом діючих мас (ЗДМ),  напишіть вираження швидкості прямої та зворотної реакцій, приведіть константу рівноваги. Як зміщується рівновага при зміні температури, тиску та концентрації вихідних речовин – при збільшенні(↑), або при зменшенні(↓):
PbO2(k) +H2(r) ↔PbO(k) + H2O(r)Δ H298  =  -182.8 кДж;  t↑, P↓ , С↑;
ВАРІАНТ 20.

Розрахуйте ΔНх.р.,  ΔGх.р, ΔSх.р., користуючись законом Гесса. Визначте температуру рівноваги Тр. Розрахуйте ΔGТ  для температур Т1= 300 К, Т2= (Тр+100) К по формулі. Зробіть висновки.

2CO(r) + O2(r) ↔ 2CO2(r)

Користуючись законом діючих мас (ЗДМ),  напишіть вираження швидкості прямої та зворотної реакцій, приведіть константу рівноваги. Як зміщується рівновага при зміні температури, тиску та концентрації вихідних речовин – при збільшенні(↑), або при зменшенні(↓):
2CH3C1(r) + 3O2(r) ↔ 2CO2(r) + 2H2O(r)+2HC1(r)Δ H298  =  -1374 кДж; t↑, P↓  , C↓  
